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DU MPhil Phd in Hispanic

Topic:‐ HISP MPHIL S2

La siguiente característica puede asociarse con la autoficción:
[Question ID = 312]

1. Narrador omnisciente [Option ID = 1245]
2. La equivalencia entre autor, narrador y protagonista [Option ID = 1246]
3. Voces múltiples [Option ID = 1247]
4. Visión estereoscópica [Option ID = 1248]

Correct Answer :‐

La equivalencia entre autor, narrador y protagonista [Option ID = 1246]

¿Entre los siguientes escritores quién se destaca por ser crítica feminista?
[Question ID = 313]

1. Gayle Rubin [Option ID = 1249]
2. Jacques Derrida [Option ID = 1250]
3. Michel Foucault [Option ID = 1251]
4. Stephen Greenblatt [Option ID = 1252]

Correct Answer :‐

Gayle Rubin [Option ID = 1249]

El estructuralismo se asocia con:
[Question ID = 314]

1. Edward Said [Option ID = 1253]
2. Claude Levi Strauss [Option ID = 1254]
3. Toni Morrison [Option ID = 1255]
4. Gayatri Chakravarty Spivak [Option ID = 1256]

Correct Answer :‐

Claude Levi Strauss [Option ID = 1254]

El análisis de los mitos en la vida moderna es el tema de Mitologías, obra de….
[Question ID = 315]

1. Ferdinand de Saussure [Option ID = 1257]
2. Mikhail Bakhtin [Option ID = 1258]
3. Roland Barthes [Option ID = 1259]
4. Louis Althusser [Option ID = 1260]

Correct Answer :‐

Roland Barthes [Option ID = 1259]

Había de todo entre los indígenas de América: astrónomos y caníbales, ingenieros y salvajes de la Edad de Piedra. Pero
ninguna de las culturas nativas conocía el hierro ni el arado, ni el vidrio ni la pólvora, ni empleaba la rueda. La civilización
que se abatió sobre estas tierras desde el otro lado del mar vivía la explosión creadora del Renacimiento: América aparecía
como una invención más, incorporada junto con la pólvora, la imprenta, el papel y la brújula al bullente nacimiento de la
Edad Moderna. Galeano, Eduardo, Las venas abiertas de América Latina, Siglo Veintiuno Editores, 2004

¿Cuáles de las siguientes afirmaciones son correctas?

A . Los indígenas de América ya estaban por descubrir el empleo de la rueda.

B. La región americana era repleta de los caníbales y salvajes cuando los europeos llegaron a las costas de América.

C. Las culturas que llegaron por otro lado del mar ya habían experimentado los descubrimientos y las invenciones del
Renacimiento.

D. América era, más bien, una invención de Europa creada para adaptarse a las exigencias embrionarias de la Edad
Moderna.

[Question ID = 316]
1. A and B

[Option ID = 1261]
2. A and D

[Option ID = 1262]
3. C and D

[Option ID = 1263]
4. B and C
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[Option ID = 1264]

Correct Answer :‐

C and D

[Option ID = 1263]

Lenguas que en la Antigüedad no eran más que dialectos de pequeñas y primitivas tribus han crecido al punto de ser hoy
dominantes y de arrasar con múltiples idiomas. El hebreo ha sido rescatado del borde de la extinción y ha experimentado un
asombroso renacimiento. Las religiones han tenido un papel crucial en la conservación e, incluso en ciertos casos, en salvar
de la extinción a algunas lenguas, como el hebreo. El arameo — la lengua de Cristo — no ha desaparecido totalmente gracias
a que sigue siendo la lengua litúrgica en la Iglesia ortodoxa siria, una de las más antiguas de la cristiandad. Prieto, Carlos,
Cinco mil años de palabras, Fondo de Cultura Económica, 2010.

¿Cuáles de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. El hebreo era nada más que un dialecto en la Antigüedad.

B. Las lenguas de hoy provienen de las tribus de Antigüedad que se mantienen intactos hasta nuestros tiempos.

C. El arameo — la lengua de Cristo, también ha experimentado un renacimiento milagroso.

D. La religión ha resucitado muchas lenguas incluso el arameo que sin el fervor de la religión hubieran desaparecido.

[Question ID = 317]
1. A and B

[Option ID = 1265]
2. A and D

[Option ID = 1266]
3. C and D

[Option ID = 1267]
4. B and C

[Option ID = 1268]

Correct Answer :‐

A and D

[Option ID = 1266]

La sociedad se hallaba fuertemente diversificada, tanto desde el punto de vista jurídico como económico. el grupo
privilegiado lo constituía, obviamente, la nobleza. Ahora bien, dentro de ésta había que distinguir entre la alta y la pequeña
nobleza. La alta nobleza del reino de Aragón la integraban unos pocos linajes, entre los cuales cabe distinguir a las viejas
familias, (…). La alta nobleza aunaba el poder económico, basado sobre todo en la posesión de grandes dominios
territoriales, y el político. Por lo que se refiere a la nobleza baronial de las tierras catalanas (…) era muy heterogénea. De
dicho sector salieron, así como, muchos de los oficiales de la Corte Regía, así como miembros de las órdenes militares y
combatientes en las campañas militares del Mediterráneo. Joseph Pérez, et al, Historia de España, Colección Austral, 2003

¿Cuáles de las siguientes afirmaciones son correctas?

A. La diversificación en la sociedad catalana‐aragonesa sólo dependía de la base ético‐jurídica.

B. Aunque la sociedad se encontraba fuertemente diversificada, la alta nobleza consistía en sólo unas pocas familias de
aristocracia.

C.  Mientras que la alta nobleza se mantenía enclaustrada, la nobleza baronial era muy diversificada.

D. La pequeña nobleza componía de los soldados, principalmente funcionarios de Corte Regía.

[Question ID = 318]
1. A and B

[Option ID = 1269]
2. A and D

[Option ID = 1270]
3. C and D

[Option ID = 1271]
4. B and C

[Option ID = 1272]

Correct Answer :‐

B and C

[Option ID = 1272]

Lee las siguientes afirmaciones marcadas X y Y.
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X: En 1926, un grupo de clientes habituales autodenominado Agrupación Gente de Artes y Letras, pero popularmente
conocidos como La Peña, piden permiso al dueño del establecimiento para reunirse en la bodega.  

Y: La Peña funcionaría hasta 1943, cuando se clausura el sótano donde se reunían y el grupo se disuelve. 

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta?

[Question ID = 319]
1. Ambas X y Y son correctas y X es la explicación para Y.

[Option ID = 1273]
2. Ambas X y Y son correctas pero X no es la explicación para Y.

[Option ID = 1274]
3. X es correcta pero Y es incorrecta.

[Option ID = 1275]
4. X es incorrecta y Y es correcta.

[Option ID = 1276]

Correct Answer :‐

Ambas X y Y son correctas pero X no es la explicación para Y.

[Option ID = 1274]

Lee las siguientes afirmaciones marcadas X y Y.

X: Este crisol de culturas es la cuna de la dieta mediterránea, un conjunto de hábitos alimenticios que hoy hacen furor en
Europa

Y: El tomate, el pimiento y la patata originarios de América, el arroz de Asia o las naranjas de Extremo Oriente, utilizados en
la cocina mediterránea son la muestra más visible y actual del carácter multicultural de la región.

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta?

[Question ID = 320]
1. Ambas X y Y son correctas y X es la explicación para Y.

[Option ID = 1277]
2. Ambas (X y Y) son correctas pero X no es la explicación para Y.

[Option ID = 1278]
3. X es correcta pero Y es incorrecta.

[Option ID = 1279]
4. X es incorrecta y Y es correcta.

[Option ID = 1280]

Correct Answer :‐

Ambas X y Y son correctas y X es la explicación para Y.

[Option ID = 1277]

Lee las siguientes afirmaciones marcadas X y Y.

X: Mi hermano siempre quiso dirigir un conjunto teatral que fuera suyo.

Y: !Ojalá que yo tendría tan claro lo que hacer!

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta?

[Question ID = 321]
1. Ambas X y Y son correctas y X es la explicación para Y.

[Option ID = 1281]
2. Ambas X y Y son correctas pero X no es la explicación para Y.

[Option ID = 1282]
3. X es correcta pero Y es incorrecta.

[Option ID = 1283]
4. X es incorrecta y Y es correcta.

[Option ID = 1284]

Correct Answer :‐

X es incorrecta y Y es correcta.

[Option ID = 1284]

“Seguro que en el asunto cubano, el presidente estadounidense anda con pies de plomo.” ¿A qué se refiere andar con
pies de plomo?
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[Question ID = 322]
1. cometer un error [Option ID = 1285]
2. tener mala suerte [Option ID = 1286]
3. ser muy optimista [Option ID = 1287]
4. actuar con cautela [Option ID = 1288]

Correct Answer :‐

actuar con cautela [Option ID = 1288]

Con la máscara puesta se ______ al espejo y por fin, _______ un reflejo inteligente.
[Question ID = 323]

1. asomó / comprendió [Option ID = 1289]
2. peinó / notó [Option ID = 1290]
3. proyectó / vio [Option ID = 1291]
4. miró / encontró [Option ID = 1292]

Correct Answer :‐

miró / encontró [Option ID = 1292]

“Es un buen pensador quien sabe ver en los objetos todo lo que hay, pero no más de lo que hay.” Según el texto
anterior, para ser buen pensador es necesaria una _____.
[Question ID = 324]

1. ágil intuición. [Option ID = 1293]
2. justa observación [Option ID = 1294]
3. firme opinión. [Option ID = 1295]
4. amplia imaginación. [Option ID = 1296]

Correct Answer :‐

justa observación [Option ID = 1294]

Mi cuñada come siempre la sopa boba. Comer siempre la sopa boba significa
[Question ID = 325]

1. no alimentarse [Option ID = 1297]
2. vivir sin trabajar [Option ID = 1298]
3. comer mucha sopa [Option ID = 1299]
4. trabajar mucho [Option ID = 1300]

Correct Answer :‐

vivir sin trabajar [Option ID = 1298]

Necesito hablar con el guía que _______ este barrio.
[Question ID = 326]

1. conoce [Option ID = 1301]
2. conozca [Option ID = 1302]
3. conociera [Option ID = 1303]
4. conoció [Option ID = 1304]

Correct Answer :‐

conoce [Option ID = 1301]

El soldado exclamó: ¡a ______, mi capitán!
[Question ID = 327]

1. la orden [Option ID = 1305]
2. el orden [Option ID = 1306]
3. al orden [Option ID = 1307]
4. orden [Option ID = 1308]

Correct Answer :‐

la orden [Option ID = 1305]

Me ____________ ___________ poder haber ido contigo
[Question ID = 328]

1. habíamos / traías [Option ID = 1309]
2. hemos/ hubieras traído [Option ID = 1310]
3. habíamos/ trajeras [Option ID = 1311]
4. hemos / trajeras [Option ID = 1312]

Correct Answer :‐

hemos/ hubieras traído [Option ID = 1310]

Últimamente, nosotros sólo __________ recibido malas noticias y ya era hora de que tú nos  ___________ también
buenas.
[Question ID = 329]

1. habíamos / traías [Option ID = 1313]
2. hemos/ hubieras traído [Option ID = 1314]
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3. habíamos/ trajeras [Option ID = 1315]
4. hemos / trajeras [Option ID = 1316]

Correct Answer :‐

hemos / trajeras [Option ID = 1316]

“Creo que deberías aceptar esa oferta de trabajo. Más vale pájaro en mano que ciento volando.” La oración subrayada
significa…
[Question ID = 330]

1. si no se da uno prisa, entonces pierde la oportunidad [Option ID = 1317]
2. dejar pasar la última oportunidad [Option ID = 1318]
3. mejor aprovechar la oportunidad que se presenta ante uno [Option ID = 1319]
4. hacer las cosas de la manera más rápida y eficaz [Option ID = 1320]

Correct Answer :‐

mejor aprovechar la oportunidad que se presenta ante uno [Option ID = 1319]

¿Quién _________ escrito esa tontería en el muro de la universidad?
[Question ID = 331]

1. ha [Option ID = 1321]
2. habrá [Option ID = 1322]
3. había [Option ID = 1323]
4. hubo [Option ID = 1324]

Correct Answer :‐

habrá [Option ID = 1322]

La Mazorca se asocia con la dictadura de _______ en Argentina.
[Question ID = 332]

1. Juan Manuel Rosas [Option ID = 1325]
2. Porfirio Díaz [Option ID = 1326]
3. Rafael Trujillo [Option ID = 1327]
4. Dr. Francia [Option ID = 1328]

Correct Answer :‐

Juan Manuel Rosas [Option ID = 1325]

Maximiliano y Carlota pertenecen a la historia ______.
[Question ID = 333]

1. chilena [Option ID = 1329]
2. argentina [Option ID = 1330]
3. mexicana [Option ID = 1331]
4. uruguaya [Option ID = 1332]

Correct Answer :‐

mexicana [Option ID = 1331]

Una de las siguientes personalidades no participó en la Revolución Mexicana.
[Question ID = 334]

1. Benito Juárez [Option ID = 1333]
2. Pancho Villa [Option ID = 1334]
3. Francisco Madero [Option ID = 1335]
4. Emiliano Zapata [Option ID = 1336]

Correct Answer :‐

Benito Juárez [Option ID = 1333]

La Falange española era partido _______.
[Question ID = 335]

1. separatista [Option ID = 1337]
2. derechista [Option ID = 1338]
3. izquierdista [Option ID = 1339]
4. centrista [Option ID = 1340]

Correct Answer :‐

derechista [Option ID = 1338]

¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre ETA es incorrecta?
[Question ID = 336]

1. Ha renunciado las armas [Option ID = 1341]
2. Era organización terrorista [Option ID = 1342]
3. Se basaba en el País Vasco [Option ID = 1343]
4. Asesinó a Franco [Option ID = 1344]

Correct Answer :‐
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Asesinó a Franco [Option ID = 1344]

¿Cuál de los siguientes partidos políticos no es de España?
[Question ID = 337]

1. Podemos [Option ID = 1345]
2. PSOE [Option ID = 1346]
3. PP [Option ID = 1347]
4. PRI [Option ID = 1348]

Correct Answer :‐

PRI [Option ID = 1348]

El MS‐13 se asocia con inmigrantes ________.
[Question ID = 338]

1. Brasileños [Option ID = 1349]
2. peruanos [Option ID = 1350]
3. centroamericanos [Option ID = 1351]
4. paraguayos [Option ID = 1352]

Correct Answer :‐

centroamericanos [Option ID = 1351]

¿Entre los siguientes platos cuál no es mexicano?
[Question ID = 339]

1. tamales [Option ID = 1353]
2. gazpacho [Option ID = 1354]
3. Chiles en nogada [Option ID = 1355]
4. Mole [Option ID = 1356]

Correct Answer :‐

gazpacho [Option ID = 1354]

El merengue es un baile de ______.
[Question ID = 341]

1. El Salvador [Option ID = 1361]
2. Nicaragua [Option ID = 1362]
3. República Dominicana [Option ID = 1363]
4. Haití [Option ID = 1364]

Correct Answer :‐

República Dominicana [Option ID = 1363]

Las líneas de Nazca se encuentran en _______.
[Question ID = 342]

1. Ecuador [Option ID = 1365]
2. Perú [Option ID = 1366]
3. Chile [Option ID = 1367]
4. Brasil [Option ID = 1368]

Correct Answer :‐

Perú [Option ID = 1366]

Los premios Goya son premios que se dan a obras de ______.
[Question ID = 343]

1. música [Option ID = 1369]
2. teatro [Option ID = 1370]
3. pintura [Option ID = 1371]
4. cine [Option ID = 1372]

Correct Answer :‐

cine [Option ID = 1372]

El período azul y el período rosa se asocian con el siguiente artista.
[Question ID = 344]

1. Salvador Dalí [Option ID = 1373]
2. Georges Braque [Option ID = 1374]
3. Pablo Picasso [Option ID = 1375]
4. Joan Miró [Option ID = 1376]

Correct Answer :‐

Pablo Picasso [Option ID = 1375]

En Octubre 2019, ¿qué presidente tuvo que exiliarse ante la presión militar en su propio país?
[Question ID = 345]
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1. López Obrador de México [Option ID = 1377]
2. Evo Morales de Bolivia [Option ID = 1378]
3. Alberto Fernández de Argentina [Option ID = 1379]
4. Nicolás Maduro de Venezuela [Option ID = 1380]

Correct Answer :‐

Evo Morales de Bolivia [Option ID = 1378]

El EZLN, una organización militar política que se opera en la región _______.
[Question ID = 346]

1. selvática de Colombia [Option ID = 1381]
2. andina de Perú [Option ID = 1382]
3. Pampas de Argentina [Option ID = 1383]
4. Chiapas de México [Option ID = 1384]

Correct Answer :‐

Chiapas de México [Option ID = 1384]

______________ lideró un levantamiento popular de los campesinos en El Salvador en 1931, lo cual terminó
trágicamente con la Matanza de 30,000 indígenas.
[Question ID = 347]

1. Farabundo Martí [Option ID = 1385]
2. José Martí [Option ID = 1386]
3. Augusto César Sandino [Option ID = 1387]
4. José Carlos Mariátegui [Option ID = 1388]

Correct Answer :‐

Farabundo Martí [Option ID = 1385]

Uno de los siguientes autores no forma parte del Boom latinoamericano.
[Question ID = 348]

1. Junot Díaz [Option ID = 1389]
2. Carlos Fuentes [Option ID = 1390]
3. Mario Vargas Llosa [Option ID = 1391]
4. Gabriel García Márquez [Option ID = 1392]

Correct Answer :‐

Junot Díaz [Option ID = 1389]

¿Cuál de las siguientes obras no es una novela regionalista o novela de la tierra?

[Question ID = 349]
1. Doña Bárbara

[Option ID = 1393]
2. Don Segundo Sombra

[Option ID = 1394]
3. La vorágine

[Option ID = 1395]
4. Cecilia

[Option ID = 1396]

Correct Answer :‐

Cecilia

[Option ID = 1396]

Comala figura en la obra de _____
[Question ID = 350]

1. Agustín Yáñez [Option ID = 1397]
2. Salvador Elizondo [Option ID = 1398]
3. Juan Rulfo [Option ID = 1399]
4. Augusto Roa Bastos [Option ID = 1400]

Correct Answer :‐

Juan Rulfo [Option ID = 1399]

La siguiente crítica literaria analiza la vida posmoderna en Argentina.
[Question ID = 351]

1. Rosario Ferré [Option ID = 1401]
2. Beatriz Sarlo [Option ID = 1402]
3. Julia Álvarez [Option ID = 1403]
4. Debra Castillo [Option ID = 1404]
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Correct Answer :‐

Beatriz Sarlo [Option ID = 1402]

¿Cuál de las siguientes obras teatrales es del siglo XVIII?

[Question ID = 352]
1. La vida es sueño

[Option ID = 1405]
2. El sí de las niñas

[Option ID = 1406]
3. El burlador de Sevilla

[Option ID = 1407]
4. El alcalde de Zalamea

[Option ID = 1408]

Correct Answer :‐

El sí de las niñas

[Option ID = 1406]

Relaciona e indica la pareja correcta:          

A. Tú me quieres blanca I. Sor Juana

B. El eterno femenino II. Alfonsina Storni

C. No me arrepiento de nada III. Rosario Castellanos

D. Hombres necios IV. Gioconda Belli

 

[Question ID = 353]
1. A ‐ II, B ‐ IV, C ‐ III, D ‐ I

[Option ID = 1409]
2. A ‐ III, B ‐ II, C ‐ III, D ‐ I

[Option ID = 1410]
3. A ‐ III, B ‐ II, C ‐ IV, D ‐ I

[Option ID = 1411]
4. A ‐ II, B ‐ III, C ‐ IV, D ‐ I

[Option ID = 1412]

Correct Answer :‐

A ‐ II, B ‐ III, C ‐ IV, D ‐ I

[Option ID = 1412]

Relaciona e indica la pareja correcta:           

A. teoría de la traducción I. Homi Bhabha

B. teoría poscolonial II. Walter Mignolo

C. pensamiento decolonial III. Edward Said

D. el orientalismo IV. Lawrence Venuti

[Question ID = 354]
1. A ‐ I, B ‐ II, C ‐ III, D ‐ IV

[Option ID = 1413]
2. A ‐ IV, B ‐ III, C ‐ I, D ‐ II

[Option ID = 1414]
3. A ‐ IV, B ‐ I, C ‐ II, D ‐ III

[Option ID = 1415]
4. A ‐ I, B ‐ III, C ‐ II, D ‐ IV

[Option ID = 1416]

Correct Answer :‐

A ‐ IV, B ‐ I, C ‐ II, D ‐ III

[Option ID = 1415]

Relaciona e indica la pareja correcta:          

A. novela del boom I. El reino de este mundo

B. novela indigenista II. La región más transparente
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C. novela histórica III. El general en su laberinto

D. lo real maravilloso IV. El zorro de arriba y el zorro de abajo

[Question ID = 355]
1. A ‐ II, B ‐ IV, C ‐ III, D ‐ I

[Option ID = 1417]
2. A ‐ I, B ‐ II, C ‐ III, D ‐ IV

[Option ID = 1418]
3. A ­ III, B ­ IV, C ­ I, D ­ II

[Option ID = 1419]
4. A ‐ II, B ‐ IV, C ‐ I, D ‐ III

[Option ID = 1420]

Correct Answer :‐

A ‐ II, B ‐ IV, C ‐ III, D ‐ I

[Option ID = 1417]

Relaciona e indica la pareja correcta:           

A. teatro social I. Miguel Mihura

B. teatro existencial II. Lauro Olmo

C. teatro del absurdo III. Enrique Jardiel Poncela

D. teatro de evasión IV. Alfonso Sastre

[Question ID = 357]
1. A ‐ III, B ‐ I, C ‐ IV, D ‐ II

[Option ID = 1422]
2. A ‐ II, B ‐ IV, C ‐ III, D ‐ I

[Option ID = 1423]
3. A ‐ I, B ‐ II, C ‐ III, D ‐ IV

[Option ID = 1424]
4. A ‐ IV, B ‐ II, C ‐ III, D ‐ IV

[Option ID = 1425]

Correct Answer :‐

A ‐ II, B ‐ IV, C ‐ III, D ‐ I

[Option ID = 1423]

Relaciona e indica la pareja correcta:            

A. novela del dictador I. Huasipungo

B. autobiografía II. Mi país inventado

C. novela histórica III. El señor Presidente

D. novela indigenista IV. El reino de este mundo

[Question ID = 358]
1. A ‐ III, B ‐ II, C ‐ IV, D ‐ I

[Option ID = 1426]
2. A ‐ II, B ‐ III, C ‐ IV, D ‐ I

[Option ID = 1427]
3. A ‐ IV, B ‐ II, C ‐ I, D ‐ III

[Option ID = 1428]
4. A ‐ IV, B ‐ III, C ‐ II, D ‐ I

[Option ID = 1429]

Correct Answer :‐

A ‐ III, B ‐ II, C ‐ IV, D ‐ I

[Option ID = 1426]

¿Cuáles de las siguientes afirmaciones sobre el modernismo son correctas?

A. el principal impulsor fue el poeta nicaragüense Rubén Darío
B. temas exóticos y cosmopolitas 
C. el gusto por lo cotidiano
D. el rechazo de la armonía y belleza 

[Question ID = 359]
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1. A and B

[Option ID = 1430]
2. A and D

[Option ID = 1431]
3. C and D

[Option ID = 1432]
4. B and C

[Option ID = 1433]

Correct Answer :‐

A and B

[Option ID = 1430]

¿Cuáles de las siguientes características son centrales en la novela picaresca?

A. protagonista marginal 
B. narrador omnisciente
C. paisaje idílico 
D. narración en primera persona

[Question ID = 360]
1. A and B

[Option ID = 1434]
2. A and D

[Option ID = 1435]
3. C and D

[Option ID = 1436]
4. B and C

[Option ID = 1437]

Correct Answer :‐

A and D

[Option ID = 1435]

¿Cuáles de las siguientes ideas asociadas con la obra de Juan José Millas son correctas?

A. el escepticismo
B. rechazo de elementos fantásticos
C. el desdoblamiento del yo
D. narración breve e híbrida

[Question ID = 361]
1. A and B

[Option ID = 1438]
2. A and D

[Option ID = 1439]
3. C and D

[Option ID = 1440]
4. B and C

[Option ID = 1441]

Correct Answer :‐

C and D

[Option ID = 1440]

¿Cuáles de las siguientes características de la novela de la inmediata posguerra en España son correctas?

A. el tremendismo
B. el realismo existencial
C. exaltación de la vida del campo 
D. tiempo y acción condensada

[Question ID = 362]
1. A and B

[Option ID = 1442]
2. A and D
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[Option ID = 1443]
3. C and D

[Option ID = 1444]
4. B and C

[Option ID = 1445]

Correct Answer :‐

A and B

[Option ID = 1442]

¿Cuáles de las siguientes pueden asociarse con el realismo mágico?

A. lo extraño como elemento cotidiano
B. pretensión de verosimilitud
C. actitud nihilista 
D. compromiso con la realidad política de América Latina

[Question ID = 363]
1. A and B

[Option ID = 1446]
2. A and D

[Option ID = 1447]
3. C and D

[Option ID = 1448]
4. B and C

[Option ID = 1449]

Correct Answer :‐

A and D

[Option ID = 1447]
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